









## CROSSING BORDERS, POPOLI IN MOVIMENTO

Yuri Ancarani "IP OP"

13 maggio 2025 Ore 14:45 Plesso B. Albanese (ex Cinema Edison) Piazza Colajanni 3, Palermo

Ore 14:45 Saluti istituzionali Massimo Midiri, Paolo Inglese

Ore 15:00
Proiezione del film Ricordi per moderni (60')
di Yuri Ancarani

Ore 16:00

Presentazione del progetto e introduzione all'opera di Yuri Ancarani Alessandra Borghese, curatrice del progetto per la Fondazione Ghenie Chapels

Ore 16:10 Dialogo con gli studenti Costanza Quatriglio e Yuri Ancarani

ore 16:50 Interventi Alessandra Sciurba e Alessia Cervini

Ore 17:35
Passeggiata verso il Dipartimento di Giurisprudenza
Visione dell'opera "IP OP" di Yuri Ancarani